

Суббота, 9 июля 2016 г.

Nº53 (11459)

Розничная цена 7 рублей.



СЕГОДНЯ **B HOMEPE:**



В Реже взломан ещё один банкомат

В ночь на 1 июля злоумышленники проникли в фойе магазина «Пятёрочка» на Стройгородке и взорвали банкомат. Добычей преступников стали 250 тысяч рублей. В апреле этого года подобное преступление было совершено в селе Глинском. Ведётся поиск преступников (стр. 3).

«Реж-молоко» пока

не работает



фоне реализуемой в стране программы импортозамещения печально было увидеть опечатанную входную дверь и покосившиеся ворота здания нашего молокозавода. Судя по внешнему виду здания, перспектив на его открытие в ближайшее время не предвидится.

Давно не работает и магазинчик в центре города, в котором реализовывалась молочная продукция местного перерабатывающего предприятия.

О причинах закрытия ООО «Реж-молоко» газета «Режевская весть» взяла комментарий у начальника управления

муниципальным вом Н. Подгорновой.

Помещение находится в муниципальной собственности и сдано в аренду субъекту малого предпринимательства. Здание в неудовлетворительном состоянии - частично разрушилась кирпичная кладка карниза, в результате чего существует вероятность обрушения плит перекрытия. Арендатором частично отремонтировано помещение. Но на сегодняшний день там нет возможности перерабатывать молочную продукцию. Это опасно! рассказала нам Надежда Вячеславовна.

Остановка деятельности

предприятия лишила потребителейместного молока, сливок, масла, творога, создала проблемы для производителей со сбытом своей продукции.

Мы дозвонились до руководителя ООО «Реж-молоко» А. Шерстобитова, который заверил, что заинтересован в работе режевского предприятия по

переработке молочной продукции.

- Сегодня мы ищем место в окрестностях села Останино, где можно возвести здание, поставить оборудование и вновь начать переработку молока. На это уйдёт около года. - пояснил Алексей Сергеевич.

Хочется, чтобы эти планы быстрее воплотились в жизнь. Потому что режевская молочная продукция действительно востребована жителями города и района.

> Ирина ВЕНЕДИКТОВА. фото автора.

→ НАСЕЛЕНИЕ

Полугодие в цифрах демографической статистики

В первом полугодии 2016 года отделом ЗАГС Режевского района зарегистрировано 917 записей актов гражданского состояния, из них:

рождения - 265 (за аналогичный период 2015 года – 285)

смертей – 385 (430)

заключение браков – 113 (126)

расторжение браков 83 (87)

установление отцовства 62 (50)

усыновление – 1 (1)

перемена имени (в т. ч. фамилии, отчества) - 8 (11).

Самыми популярными именами новорождённых в этот период стали Александр, Матвей, Артём, Иван, Анна, Екатерина, Александра, Варвара,

Редкими именами стали Яков, Савватий, Юлия, Таисья, Кристина, Есения, Дарина, Гордей, Мирослава, Демьян, Глеб, Захар, Зарина, Агния, Платон, Мирон, Аман, Ростислав, Ярослава.

Родители стали чаще называть детей именами, которые были популярны в советское время: Андрей, Виктор, Николай, Сергей, Ольга, Нина, Светлана, Ирина, Елена, Анатолий, Надежда, Лидия, Леонид, Олег.

В Режевском районе родились в течение первого полугодия дети с такими именами. как Дамир, Эмир, Эльдар, Муллоимбек, Мунис, Айдын, Абубакр, Фотима.

Отдел ЗАГС Режевского района приглашает родителей на торжественную регистрацию рождения ребёнка с участием виновника торжества, дедушек, бабушек, будущих крёстных малыша (услуга предоставляется бесплатно).

Для регистрации рождения ребёнка можно обращаться в отдел ЗАГС (Вокзальная, д. 1А, тел. 3-56-06, 3-56-16), в отдел ГБУ Многофункциональный центр «Мои документы» (Калинина, д. 47, Советская, д. 2), посредством обращения на Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi. ru).

А. СУРНИНА, начальник отдела ЗАГС.

• ОФИЦИАЛЬНО Режевляне поддержали изменения

6 июня состоялись публичные слушания по проекту решения Режевской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Режевского городского округа». Проект был опубликован в газете «Режевская весть», жители округа могли с ним ознакомиться заранее.

в Устав РГО

На слушаниях зарегистрировано 20 человек. С докладом выступила специалист Режевской Думы С. Гараева.

Участники публичных слушаний единогласно проголосовали за внесение изменений в Устав РГО.

Соб. инф.

Уведомление

Общий объём печатной площади, которую газета «Режевская весть» бесплатно предоставляет для целей агитации на выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года, составляет 8986 квадратных сантиметров.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду

Недорого. Телефон 8-912-612-63-26

→ ПОГОДА В РЕЖЕ

Ясно. Днём температура воздуха 29 градусов. Ночью с 9 на 10 июля температура воздуха 20 градусов.

Днём пасмурно, небольшой дождь, температура воздуха 23 градуса. Ночью с 10 на 11 июля ясно, температура воздуха 17 градусов.

Днём малооблачно, температу-

ра воздуха 25 градусов. Ночью с 11 на 12 июля ясно, температура воздуха 16 градусов.

Днём облачно, температура воздуха 26 градусов. Ночью с 12 на 13 июля пасмурно, дождь, температура воздуха 18 градусов.



10 июля — День рыбака. В России он отмечается с 1980 года. Это один из любимых летних праздников.

Свой неписаный свод правил есть у современных рыцарей удочки и джентльменов рыбацкой удачи. Запомни эти простые правила, и рыбалка станет комфортной и для тебя, и для всех рыбаков вокруг, а удача не обойдёт тебя стороной.

Если ты увидел, что в уютном и удобном месте, которое тебе приглянулось на берегу, уже кто-то расположился - устраиваться рядом является дурным тоном, даже если там ещё можно устроиться.

Обычно манера ловли спиннингистов и поплавочников их взаимно раздражает, поэтому лучше всё-таки соблюдать расстояние с рыбаком, ловящим другим способом.

→ АКТУАЛЬНО

Не умолкает топор дровосека

О. Коноваленко радовалась, когда нашла чудесное место для проживания своей семьи в районе Пробойного ключа. Окна дома выходят на лес – что может быть лучше?

Многодетная мать обратилась за разрешением в администрацию города выделить территорию для детской площадки, где могли бы играть её и соседские дети, и скоро среди зелени появилась такая площадка.

Но теперь Оксана Ильясовна бьёт тревогу: соседи начали активно вырубать деревья в округе. Кто-то спилил и берёзу возле детской площадки. Так в недалёком будущем зелёный уголок превратится в обычный городской квартал.

- Если людям не нравится жить рядом с соснами и берёзами, зачем они поселились здесь? – с горечью говорит Оксана Ильясовна.

Она обратилась к ведущему инженеру по охране, восстановлению и защите городских лесов и парков МКУ «УГХ» Р. В. Элдарханову с просьбой привлечь к ответу порубщиков. И узнала, что, как правило, деревья вырубаются с его разрешения. А разрешения даются строго на основании соответствующих документов: постановлений Режевской Думы №25 от 17 февраля 2012 года и №84 от 19 октября 2011 года.

Р. В. Элдарханов рассказал по просьбе редакции о порядке вынужденного сноса зелёных насаждений. Прежде всего, запрещается самовольное уничтожение деревьев, кустарников, самовольная обрезка крон. Если возникает необходимость сноса или обрезки деревьев, граждане должны обратиться с заявлением к главе администрации РГО. Это касается даже тех, кто получил участок для строительства, на котором растут деревья. На место выезжает специалист и либо даёт разрешение, либо отказывает. Если растение находится внутри земельного участка, то его владелец, конечно, получит разрешение. Если за территорией, то должен быть соблюдён ряд правил. Так, на окраине населённого пункта от жилья до границы леса должно быть не менее 15 метров. Это связано требованиями противопожарной безопасности. А когда речь идёт о деревьях, растущих возле наших многоэтажек, то они должны быть высажены за пять метров от стены дома. Оценивается, не разрушают ли корни фундамент здания, не слишком ли затеняет крона окна жилых домов. Если принимается решение о сносе, то взимается восстановительная стоимость зелёных насаждений. Так, один из тех, кто обратился с заявлением о сносе дерева в районе Пробойного, уплатил 2144 рубля в городской бюджет. Может быть, без этой



Рядом с этим погубленным тополем ещё 7 таких скелетов – дело рук УК «Реж».

меры – взимания восстановительной стоимости - зелёные насаждения в городе редели бы ещё быстрее.

За самовольное уничтожение деревьев предусмотрены законодательством серьёзные штрафы. Только в нашем городе о применении такого наказания не слышно. И, кстати, того, кто срубил берёзу у детской площадки, так и не нашли. Не исключено, что и другие самовольные порубки остаются безнаказанными.

О том, что городские власти проявляют недостаточно строгости в вопросе охраны зелёных насаждений, говорит недавний факт. На ул. Мичурина работники газовой службы вырубали подросшие после прокладки газопровода деревья, чтобы ветви при ветре не бились о трубу газопровода, разрушая стыки. Дело нужное, но настораживает, что газовики, видимо, и не вспомнили о том, что в любом случае необходимо получить разрешение на снос деревьев. Р. В. Элдарханов только от нас узнал о порубке, а мы – от жителей дома, напротив которого велись работы. В другой раз те же газовики, может быть, покусятся на уничтожение зелени без особой надобности. Ведь за это у нас не наказывают.

Установленные правила должны надёжно защищать зелёный наряд города, допуская лишь минимальное и

необходимое уничтожение насаждений. Но так ли это происходит в нашем городе?

С необъяснимой оперативностью занимается сносом деревьев, например, управляющая компания «Реж», ссылаясь на просьбы жильцов, хотя жильцы не единодушны в этом вопросе, многие предпочли бы жить за зелёной стеной, защищающей дом от автомобильной гари. На счету УК «Реж» немало уничтоженных клёнов, черёмух, берёз. На перекрёстке улиц Красноармейской и Фрунзе зачем-то были обрезаны пирамидальные тополя, которые не переносят эту операцию. Теперь там среди живых деревьев торчат голые стволы.

До сердечного приступа доводит пенсионеров, живущих на улице Ленина, вырубка деревьев при строительстве магазинов. Некоторые из старожилов своими руками сажали здесь молодые деревца, ухаживали за ними. И вот теперь наблюдают на месте, где красовались берёзы, свежие пни. Посадили ли хозяева новых магазинов хоть одно дерево вместо погубленных?

Сейчас на улице Ленина идёт ремонт дороги. При этом подрезаются корни у всей шеренги деревьев, украшающих эту улицу. Сколько из них выживут?

На днях в редакцию пришло новое сообщение от нашей читательницы В. Чемышевой с улицы Ленина, 32: «Повырубали деревья у моего крыльца, а кто новые посадит?» Вот с новыми посадками в городе плохо. Если не считать цветов, которые жильцы домов высаживают у своих домов, практически ничего не делается. Трудно сказать, куда идут взносы на восстановление зелёных насаждений. Ведь в городе с недавних пор никто не отвечает за озеленение. И раньше-то дело шло вяло: бывало, высадят кое-как, в плохо подготовленные ямы саженцы деревьев и забудут, к концу лета они все благополучно засыхают. Теперь и вовсе эта работа замерла.

«У нас на Урале солнца мало, нам деревья не нужны, наоборот, убирать их надо, чтобы они город не затеняли». Такое поразительное суждение я услышала от одной сотрудницы городской администрации. Во всём мире заботятся о зелёных насаждениях прежде всего по той причине, что на них ложится основная нагрузка по обезвреживанию воздействия промышленного загрязнения, они снижают запылённость и загазованность воздуха, уменьшают уровень шума. Нам ли, режевлянам, всегда подверженным воздействию выбросов никелевого завода и других предприятий, а также автотранспорта, уничтожать зелень в городе?

Людмила НИКОНОВА, фото автора.

→ ЕСТЬ МНЕНИЕ

Парк или «капище»?



В нашем городе, в самом центре, находится «капище» древних языческих богов. Не верите? Зайдите в парк около городского музея. Вот они, пугающие взрослых и детей идолы и их «поклонники» с бутылками и закусками. Поздно вечером впечатления получите особенно яркие. Расколотые чудовища с пустыми глазницами, некрашеные скамейки, урны, полные бутылок...

Городские власти нашли возможность привести в порядок дороги, так может, и этот уголок города приведут в надлежащий вид?

М. ЕРЁМИН, фото автора.

→ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Что мешает нашим людям жить в чистоте?

Тема мусорных свалок, наверное, набила оскомину многим. Но не возвращаться к ней нельзя. Особенно после того, что мы видели своими глазами в понедельник. 27 июня.

Контейнеры в микрорайоне Кочнево на перекрёстке улиц Титова-Молодёжная пользуются большой популярностью у жителей. Для многих эта контейнерная площадка - в шаговой доступности, и мусоросборочную машину ждать не надо. Одна только проблема здесь: не утруждаются некоторые граждане мусор в баки кидать. Особенно подростки. Два молодых человека лет 13-14 на велосипедах, не останавливаясь, выкинули мусорные пакеты. Думаете, они попали в контейнеры? Отнюдь... И только замечание, сделанное нами, сподвигло их остановиться, вернуться, подобрать пакеты с мусором и положить их в контейнер...

К слову, возле баков лежали уже кем-то «заботливо» выброшенные внутренности животного. Зрелище, прямо скажем, не для слабонервных. Тем более, их уже начали рвать и растаскивать птицы.

Вопрос, как всегда, один: что мешает людям жить в чистоте? Неужели древние инстинкты неандертальцев в некоторых просыпаются? Редакция газеты «Режевская весть» принимает немало жалоб по мусорной пробле-



ме. Но ведь чисто там. где не сорят.

В конце апреля свалка на перекрёстке улиц Титова-Молодёжная была убрана во время субботника (а в нём принимал участие глава округа А. Копалов). Энтузиастов, участвовавших в благоустроительном мероприятии, собралось человек десять. Жители некоторых близлежащих домов, из окон которых хорошо видна свалка, проигнорировали субботник, озвучив свою позицию

так: «А мы не мусорим!» Так и глава РГО не мусорит, однако благоустроительное мероприятие не проигнорировал...

А грязно, считаем, у нас будет до тех пор, пока не поменяются взгляды на жизнь некоторых неандертальцев, затесавшихся непонятно каким образом в современную цивилизацию.

Галина ПОПОВА. Фото Ирины ВЕНЕДИКТОВОЙ. **↔ РЕЙ**А



Отдыхать без происшествий

В Реже работает 5 школьных городских лагерей. Сейчас в них отдыхает вторая смена. В рамках летней оздоровительной кампании сотрудники полиции осуществляют плановые проверки этих площадок. Редакция газеты «Режевская весть» приняла участие в одной из таких проверок в лагере, открытом на базе МБОУДО «Учебный профессиональный центр».

Начальник ПДН ОМВД по Режевскому району Наталья Станиславовна Бачинина и участковый уполномоченный Вадим Васильевич Гладких проверили наличие надёжной круглосуточной охраны здания. Они также осмотрели стенды, где размещена информация, оповещающая, как нужно действовать в экстремальных условиях. Главное, на что обращают внимание в ходе рейдов полицейские – антитеррористическая защищённость учреждений, безопасность детей, которые в них отдыхают.

Сотрудники полиции проверяют состояние ограждений, наличие и работу тревожной кнопки, камер видеонаблюдения, убеждаются в наличии квалифицированной охраны и в ряде других важных аспектов. способствующих предотвращению происшествий различного характера.

Серьёзных замечаний и нареканий по вопросам обеспечения безопасности в адрес руководства МБОУДО «Учебный профессиональный центр» у проверяющих не было. Отмечено, что администрация учреждения принимает необходимые меры по защите детей от различного рода происшествий и правонарушений.

Также сотрудники полиции проводят профилактические беседы с ребятишками, рассказывают им об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних.

Ирина ВЕНЕДИКТОВА, фото автора.

→ ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

В День города не обошлось без поножовщины и драк

Во время празднования Дня города охрану общественного порядка на площади обеспечивали сотрудники ОМВД России по Режевскому району. В целом на месте празднования всё прошло спокойно, происшествий не было. Тем не менее для сотрудников дежурной части сутки выдались непростые. Было много пьяных и, как следствие, драк. В ЦРБ и дежурную часть с телесными повреждениями обратились 10 человек - как мужчины, так и женщины. Около 12 ночи в приёмный покой поступил мужчина 1985 г. р. с ножевым ранением. Подозреваемый в причинении ранений был задержан по горячим следам, дал признательные показания.

Кроме того, в дежурные сутки были зарегистрированы: драка у бара «Идрач», попытка вскрыть автомобиль.

Накануне профессионального праздника непростая ночь выдалась у сотрудников ГИБДД – нарушителей было заметно больше, чем обычно. Так, в 22.30 на ул. Курской, проигнорировав требование сотрудников ДПС, не остановился водитель легкового автомобиля «ВАЗ» и попытался скрыться. Водитель грубо нарушал ПДД, угрожая жизни и здоровью других участников дорожного движения. Эту опасную погоню необходимо было прекратить, поэтому после двух предупредительных выстрелов инспектор ДПС начал стрелять по колёсам. Правое заднее колесо было пробито, автомобиль остановлен, водитель задержан. В результате медицинского освидетельствования у водителя установлено состояние опьянения.

> Пресс-служба ОМВД России по Режевскому району.

В Реже взломан ещё один банкомат

Преступление было совершено на Стройгородке в ночь на 1 июля. Как стало известно, банкомат был выведен из строя взрывом. Пострадавших при этом нет. По неуточнённым данным, злоумышленники поживились на сумму 250 тысяч рублей.

В пресс-службе главного управления МВД по Свердловской области сообщили, что неизвестные лица проникли в фойе магазина, который расположен на первом этаже пятиэтажки на улице Строителей, в третьем часу ночи и похитили четыре кассеты с деньгами. Наряд полиции прибыл на место происшествия через 4 минуты после срабатывания сигнализации, однако до этого времени преступники успели скрыться.

В настоящее время предпринимается комплекс оперативно-розыскных мер, направленных на задержание злоумышленников. Отделом ОМВД России по Режевскому району возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления. предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).

Это уже не первый случай в Режевском районе, когда преступники с целью обогащения взрывают банко-

Напомним, 27 апреля этого года

1 Imepour Ka По статистике ЦБ РФ, за

подобное преступление было совершено в здании администрации территориального управления по селу Глинскому

Оксана АНИСИМОВА Фото И. ВЕНЕДИКТОВОЙ. последние пять лет количество банкоматов в стране выросло в три раза. Чуть ли не пропорционально растёт количество преступлений, связанных с их взломом.

•• ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Не станьте жертвами мошенников:

В дежурную часть Режевского отдела полиции поступили сообщения от управляющих компаний, обслуживающих многоквартирные дома, о том, что за последние дни участились случаи обмана жильцов неизвестными женщинами.

На данный момент проводится проверка по приезжим предпринимателям. которые ходят по квартирам и продают фильтры для очистки воды. Заметим, что предприниматели, а это две женщины, когда приехали в Реж, оставили в полиции свои координаты, номера телефонов, разрешительные документы. Именно такую тактику в работе часто используют мошенники, усыпляя бдительность правоохранительных органов. Пока проверка не завершена, убедительная просьба внимательнее относиться к подобным предложениям покупки.

К тому же в это время поступило сообщение от другой управляющей компании о том, что по квартирам ходят две женщины с явной целью мошенничества. Так, 29 июня на улице Спортивной неизвестные

зашли к пожилой женщине в возрасте 90 лет и, предъявив удостоверение «Водоканала», провели ревизию приборов учёта. Хозяйке было сказано, что требуется замена счётчиков, после чего составлен договор на проведение работ на сумму 19 000 рублей. Таких денег у бабушки не оказалось. Она отдала последние 3 000 рублей, за остатком неизвестные женшины обещали вернуться в августе. В управлении городским хозяйством заверили, что никакие специалисты направлены на ревизию счётчиков не были.

В другом доме женщины назвались уже представителями регионального оператора по капитальному ремонту МКД, тоже предъявив подложные документы. Будьте бдительны! Если даже проверяющие вам кажутся убедительными, позвоните в свою управляющую компанию и уточните, действительно ли проводятся какие-то ревизии

ОМВД России по Режевскому району.

→ ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!

Отдохнули хорошо, кто убирать будет?

3 июля на электронную почту газеты пришло письмо от возмущённых празднованием Дня города читателей. Негодование вызвала не организация торжества, а отношение некоторых празднующих к городу и к окружающим. Текст письма публикуем с небольшой редакцией.

«Чудесный праздник - День города! Но почему жители близлежащих домов частного сектора должны убирать мусор после отдыхающих горожан?

В частности, гражданка с компанией приехала на праздник на белой Toyota Corolla, попили пиво (в общественном месте!), сложили мусор рядом с машиной, а на предложение убрать за собой, вытряхнули остатки мусора из машины и

Хорошо повеселились, правда. Надо заметить, что припаркованных машин

было много, но одна «свинья» всё-таки

нашлась. Удивляет одно, что полные бу-

тылки данная компания могла с собой

привезти, а вот пустые забрать почемуто не в состоянии. Хотелось бы, чтобы заметка не осталась без внимания (есть ещё и фото) и этим людям стало стыдно за свой поступок».

К сожалению, на нашу просьбу выслать фото, автор письма не отозвался. Тем не менее нам известно, что этот человек располагает не только фотоматериалами, но и знает номер машины, на которой уехала оставившая мусор компания. Чтобы этот проступок не остался безнаказанным, жителям, пострадавшим от действий нарушителей, необходимо обратиться с заявлением в отдел благоустройства и охраны окружающей среды администрации РГО (телефон 2-44-62). В заявлении указать номер и марку машины и приложить фото. Хозяин автомобиля будет привлечён к административной от-

Подготовила Оксана АНИСИМОВА.

↔ ΔΕΛΟ ΒΛΑ**С**ΤΗ

И. Клюева: «Мы приложим все усилия, чтобы новый детский сад начал функционировать в текущем году»

Согласно муниципальному контракту ло 1 июля должно было быть завершено строительство детского сада в селе Останино. Как обстоят дела на объекте – мы поинтересовались у начальника управления образования Ирины Васильевны

- Действительно, согласно дополнительному соглашению в срок до 1 июля 2016 года подрядная организация ООО «СоюзСпецСтрой» - должна была закончить строигельство объекта «Детский сад на 75 мест по улице Есенина, 2Б в селе Останино Режевского района Свердловс-

На 30 июня работы по строительству детского сада выполнены не в полном объеме.

Комиссией в составе представителей управления образования, управления городским хозяйством, подрядной организации ООО «СоюзСпецСтрой» был проведён осмотр объекта строительства, в результате которого составлен акт.

Осталось закончить общестроительные работы, благоустройство территории, дооборудовать детские пло-



щадки, установить недостающее оборудование. Ну и, конечно, произвести все пусконаладочные работы.

- Какие меры будут предприняты в связи с невыполнением условий контракта?
- Управлением образования в июне было предъявлено несколько претензий ООО «СоюзСпецСтрой» относительно срыва сроков выполнения работ по строительс-

30 июня ООО «СоюзСпецСтрой» был представлен о вет с обоснованием обстоятельств незавершения строительства объекта, наступление которых они не могли предвидеть при заключении муниципального контракта. Данные обстоятельства выразились в отсутствии финансовой возможности оплачивать необходимые услуги и материалы для завершения строительства.

В результате анализа сложившейся ситуации, учитывая высокую степень готовности объекта, социальную значимость строящегося детского сада, управлением образования было принято решение о расторжении муниципального контракта по строительству.

В целом муниципальный контракт исполнен на сумму 56 121 231 рубль 03 копейки. На оставшуюся сумму неисполненного контракта - 4 344 714 рублей 15 копеек - управлением образования будет проведён новый аукцион для завершения строительства детского сада. Мы приложим все усилия, чтобы детский сад начал функционировать в текущем году.

Е. ВЬЮГОВА, ведущий специалист организационного отдела администрации РГО. Фото автора.

От «живых картинок» до «цифры»



Черемисском историко-литератур-Вчеремисском история под ном музее прошло мероприятие под названием «Вечный зов», посвящённое советскому кино. В программе зрителям были предложены презентация «25 самых популярных фильмов СССР», выставка фотографий советских артистов, телевизоров, фотоматериалов и документов, рассказывающих о развитии кинофи-. кации в селе Черемисском. В заключительной части посетители участвовали в конкурсной программе «Старая, старая сказка...», посвящённой 110-летию со дня рождения режиссера А. Роу.

Впервые с кино жители Черемисского познакомились в 20-х годах XX века.

В 1919 году в здании кредитного товарищества по улице Большая Дорога (ул. Ленина) открыли нардом (народный дом). заведующим которым назначили активиста-комсомольца Владимира Ивановича

В 20-е годы в нардоме стали демонсгрировать «живые картинки» - немое кино. Киноленты из Режа привозил Василий Фёдорович Кукарцев, первый киномеханик села.

9 января 1936 года президиум Черемисского сельского совета, на котором присутствовали 42 человека, рассматривал вопрос «О состоянии культурно-массовой работы». В целях выполнения решения обкома ВКП(б) решили под колхозный Дом культуры (КДК) приспособить помешение бывшей церкви, для чего в течение мероприятия: поставить звуковое кино, достроить радиоузел, составить смету на организацию 5-6 комнат для кружковой работы.

Во время Великой Отечественной войны, по воспоминаниям старожилов, кино в селе показывали очень редко.

Евдокия Алексеевна Гудкова вспоминает: «Первое звуковое кино «Волга-Волга» я увидела в крытой ограде дома по улице Кукуй. Колхоз имени Свердлова откупил выездную киноустановку на один киносеанс. Это была большая радость для колхозников. Во время войны клуб был отдан под зерносклад, а клуб перевели в церковно-приходское училище. Со стороны реки была пристроена кинобудка, где установили киноустановку. Киномеханиками работали Вяткин Валентин и Уфимцев Анатолий. Чаще кино показывали немое, изредка звуковое. Грамотные озвучивали немые картинки».

После Великой Отечественной войны в 1954 году в Черемисском вновь открыли клуб в оставшейся части Богоявленского храма. Это был своеобразный сельский кинотеатр. У сельских жителей появилась новая форма проведения массового досуга, а также возможность видеть новинки кино на большом экране. Жители с благодарностью вспоминают черемисских киномехаников, которые работали в 50-е годы XX века, Галактиона Максимовича Колташова и Василия Землянова.

В 1966 году секретарь Режевского горкома КПСС Е. Фёдорова в статье «К новому подъёму культуры» в местной газете писала: «Население города и района обслуживается 28 киноустановками. Улучшено техническое состояние киноаппаратуры. Установлены новые киноэкраны. Но если по киносеансам план 11 месяцев выполнен, то по количеству зрителей и по валовому сбору нет. И причина этого - слабая массовая работа со зрителем».

Владимир Петрович Першин работал киномехаником в Черемисском клубе с 1962 по 1966 год. Приобрёл специальность во время службы в рядах Советской армии. За добросовестное отношение к своей профессиональной деятельности, за хорошую организацию кинообслуживания не раз был награждён Почётными грамотами Режевского отдела киносети.

Трудовой стаж киномеханика Василия Александровича Климарёва составляет 40 лет. В 1957 году Анатолий Фёдорович Уфимцев, работавший киномехаником в кинотеатре «Аврора» города Режа, пригласил его поработать помощником ки-

номеханика. В 1958 году Режевская кино сеть направила Василия Александровича учиться в Свердловскую школу киномехаников. В Советской армии он тоже служил киномехаником. После демобилизации устроился в Черемисский клуб помощником киномеханика к Першину В. П., а в 1967 году, окончив курсы повышения квалификации, был трудоустроен киномехаником. Из воспоминаний В. А. Климарёва: «В 1967 г. в Черемисском клубе установили широкоплёночную установку. Новый фильм приходил в село через несколько месяцев после проката в городских кинотеатрах. На киносеансы жители ходили с удовольствием. Приятно было смотреть фильм на широкоформатном экране, особенно в цветном варианте. Перед демонстрацией художественного фильма шёл пятиминутный показ сатирических журналов «Фитиль», информационных - «Новости дня», перед детским фильмом - мультфильм. На просмотр нового фильма собиралось зрителей до 200 человек. Взрослым особенно нравилось индийское кино, детям мультфильм «Ну, погоди!». Обмен кинобанок с плёнками шёл через почту. Фильмы демонстрировались в вечернее время. Детский сеанс в 19.00, взрослый в 21.00. Цена билета детского сеанса - 5 копеек, 20 копеек - взрослого.

Основная афиша располагалась у клуба, где за день до показа гуашью писал название фильма. В Режевском отделе кинофикации получал печатные плакаты

Также в моём распоряжении была выездная киноустановка. С ней выезжал в красные уголки на фермы, МТС и показывал фильмы на производственные темы. Совхоз за эти киносеансы перечислял Режевской киносети деньги.

С появлением видеомагнитофонов посещаемость киносеансов резко сократилась. Режевская киносеть стала нести убытки, и в 1997 году её сократили».

За многолетний добросовестный труд В. А. Климарёв награждён знаком «Отличник кинематографии», отмечен Почётными грамотами Комитета РСФСР по кинематографии (1986 г.) и управления кинофикации Свердловского облисполкома (1987 г.) и медалями «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «Ветеран труда».

В 50-е годы у черемисских жителей появилась возможность увидеть кино с экранов телевизоров. О том, что в селе Черемисском телевидение вошло в быт людей, сообщается в газете «Правда

коммунизма» в статье «40 лет Советской



В. Климарёв.

власти» за 1957 год: «Более молодым видом связи является телевидение. А в Черемисске уже имеется 6 телевизоров. Их имеют бригадиры тракторных бригад товариши Клементьев и Катаев, разъездной механик МТС Запрудин и другие...» К тем, v кого имелся телевизор, приходили на киносеанс жители со всей улицы.

В Черемисском историко-литературном музее в экспозиции «Интерьер сельского дома 50-60 гг. XX века» демонстрируется телевизор «КВН-49-4/Т-1/», выпущенный в 1956 г. на Александровском радиозаводе Владимирской области. Это первый массовый телевизор в СССР, принятый к производству в 1949 г. Своё название телевизор получил по первым буквам фамилий создателей - Кенигсон. Варшавский, Николаевский. Телевизор имеет очень маленький экран, поэтому для просмотра передач необходима была линза, которая заполнялась водой. Линза у экспонируемого телевизора самодельная. Её изготовил Александр Петрович Рычков из села Октябрьского.

В наши дни сельские жители знакомятся с новинками российского кинематографа с помощью цифрового телевидения. Современные российские сериалы и фильмы транслируются по всем телеканалам. Но до сих пор у разных поколений зрителей остались любовь и интерес к

Н. ПЕРШИНА.

Фото предоставлены Черемисским историко-литературным музеем.

⇒ ВЫБОРЫ 2016. ТИК ИНФОРМИРУЕТ

О сроках и порядке выдвижения кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Берёзовскому одномандатному избирательному округу №170

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Согласно федеральному закону парламент состоит из 450 депутатов, избираемых по смешанной избирательной системе: 225 депутатов избираются по пропорциональной системе, т. е. по спискам политических партий пропорционально числу голосов избирателей, поданных в их поддержку, ещё 225 депутатов избираются по мажо-

Берёзовский одномандатный избирательный окру №170 на выборах депутатов Госдумы объединяет 6 территорий: Кировский и Орджоникидзевский районы Екаеринбурга, Артёмовский, Берёзовский и Режевской городские округа, а также Алапаевское муниципальное образование с общей численностью избирателей 527401

Со дня, следующего за днём опубликования решения назначении выборов (с 18 июня 2016 года), начался, по сути, важнейший этап – выдвижение кандидатов. От итогов этого этапа зависит содержание избирательного бюллетеня на выборах, то есть будет определено, кто из кандидатов будет включён в избирательный бюллетень, значит, и то, за кого мы будем голосовать.

Кто обладает правом выдвижения кандидатов в депуаты Государственной Думы по одномандатному избирательному округу? Во-первых, гражданин Российской Федерации, достигший на 18 сентября возраста 21 года. может заявить о своём самовыдвижении. Во-вторых, по одному кандидату могут выдвинуть политические парии, которые вправе участвовать в выборах. Не могут быть выдвинуты кандидатами граждане, признанные судом недееспособными или содержащиеся в местах ли

Заявление гражданина о своём самовыдвижении или заверенная Центральной избирательной комиссией Российской Федерации копия заявления о согласии балпотироваться в составе списка кандидатов, выдвинутых политической партией по одномандатным избирательным округам, представляются кандидатом в окружную избирательную комиссию, полномочия которой по Берёзовскому одномандатному избирательному округу №170 на этих выборах возложены на Режевскую районную территориальную избирательную комиссию. Одновременно в обязательном порядке представляются сведения биоо состоянию на 1 июня 2016 года, сведения о принадлекашем канлилату и членам его семьи недвижимом имуцестве, находящемся за пределами территории Российской Федерации, а также сведения о расходах кандидата членов его семьи и об источниках средств на приобреение имущества за последние три года, если стоимость приобретённого имущества превышает общий доход кандидата и его супруга за этот период. В связи с тем, го у кандидатов в депутаты в предыдущие избиратель документов для выдвижения и регистрации, Центральной избирательной комиссией РФ было разработано и размещено на сайте ЦИК России специализированное программное изделие «Подготовка сведений о кандидатах, уполномоченных представителях, доверенных лицах» ГАС «Выборы», которое поможет кандидату подготовить документы для выдвижения.

Кандидат считается выдвинутым, приобретает права и обязанности кандидата после поступления в окружную избирательную комиссию указанных документов. Все документы кандидат обязан представить лично, за исключением случаев, когда он болен или содержится в местах содержания под стражей.

Срок для самовыдвижения кандидатов истекает 12 бирательную комиссию документов кандидатами, выдвинутыми политическими партиями по одномандатному избирательному округу, истекает 23 июля 2016 года.

Выдвижение кандидата должно быть поддержано путём сбора подписей избирателей. Исходя из численности избирателей на территории Берёзовского одномандатного избирательного округа, в поддержку канди дата необходимо собрать 15823 подписи избирателей. Максимальное количество подписей, представляемых для регистрации кандидата, не может быть более 16614 в список 14 политических партий, утверждённый Центральной избирательной комиссией Российской Федерации («ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, ЛЛПР, «ЯБЛОКО», «ПРАВОЕ ЛЕЛО», «ПАТРИО-ТЫ РОССИИ», «Гражданская платформа», Коммунистическая партия Коммунисты России, «Российская партия пенсионеров за справедливость», «РОДИНА», «Республиканская партия России - Партия народной свободы», «Российская экологическая партия «Зелёные», «Граж-

Как проводится сбор подписей избирателей в поддеркку выдвижения кандидата? Сбор подписей начинается со дня оплаты изготовления подписных листов в пределах территории избирательного округа. Сбор подписей может осуществляться по месту жительства, а также в других местах, где проведение сбора подписей не запрещено законом. Участие органов государственной власти и органов местного самоуправления, органов управления организаций всех форм собственности, учреждений, членов избирательных комиссий с правом решающего голоса, а также принуждение избирателей в процессе сбора подписей и их вознаграждение за внесение подписи не допускается. Сбор подписей на рабочих местах, ной платы, пенсий, пособий, стипендий, иных социальных выплат, а также при оказании благотворительной помощи запрещается. Подписи, собранные с нарушением этих правил, являются недействительными. Право сбора подписей избирателей принадлежит дееспособному гражданину Российской Федерации, достигшему к моменту сбора подписей возраста 18 лет. Кандидат вправе заключить с этим лицом соответствующий договор с оплатой выполненной работы из средств избирательного фонда. Подписные листы изготавливаются андидатами самостоятельно по установленной форме ального избирательного счёта кандидата, с которого произведена оплата изготовления подписных листов. В случае использования лицевой и оборотной стороны полписного листа оборотная сторона является продолсей. Избиратель ставит в подписном листе свою подпись и дату её внесения, а также указывает свои фамилию имя, отчество, год рождения (граждане 1998 года рож дения – дополнительно день и месяц рождения), серию и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а также адрес места жительства, указанный в паспорте или документе, заменяющем паспорт гражданина. Данные об избирателе, ставящем свою подпись ко рукописным способом, при этом использование карандашей не допускается, подпись и дату её внесения избиратель ставит собственноручно. Подписной лист заверяется лицом, собиравшим подписи, и кандидатом После окончания сбора подписей кандидат подсчитыва ет число собранных подписей избирателей и составляет протокол об итогах сбора подписей по установленной

Документы для регистрации кандидата по одноман датному избирательному округу, включая подписные листы, протокол об итогах сбора подписей, список лиц, осуществлявших сбор подписей избирателей, копии документа, подтверждающего оплату изготовления под писных листов за счёт средств избирательного фонда кандидата, должны быть представлены в окружную избирательную комиссию не позднее 18 часов 3 августа

Окружная избирательная комиссия в течение 10 дней с момента приёма документов обязана принять решение направить соответствующее сообщение в течение двух суток в средства массовой информации для опубликова

По всем возникающим вопросам можно получить ин формацию в Режевской районной территориальной избирательной комиссии (г. Реж, ул. Красноармейская, д. 16, каб. 15, тел. (34364) 2-12-27), а также на официальном сайте комиссии в сети Интернет.

А. ВОРОБЬЁВА, председатель Режевской районной территориальной избирательной комиссии.

Организована работа «горячей линии»

С 1 июля 2016 года начала работу «горячая линия Режевской районной территориальной избирательной комиссии для связи с избирателями в период подготовки и проведения выборов депутатов Государс твенной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

Телефон «горячей линии» (34364) 2-12-27, со следующим режимом работы:

с понедельника по четверг – с 9.00 до 17.00 ча-

по пятницам – с 9.00 до 16.00 часов; 17 сентября 2016 года — с 9.00 до 17.00 часов; 18 сентября 2016 года — круглосуточно.



Началась сельскохозяйственная перепись

В Свердловской облас ₫ти выполнено поручение губернатора Евгения Куйвашева об обязательном повсеместном старте с 1 июля сельско-

хозяйственной переписи.

ставили необходимую базу для работы переписчиков. С сегодняшнего дня одновременно в области приступили к работе 1136 переписчиков, которым предстоит обследовать 460 тысяч объектов всех кагегорий хозяйств, от крупных сельхозпроизводителей до личных подворий», – рассказал министр АПК и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов.

Он напомнил, что подготовка к массоому учёту структуры сельского хозяйсЕвгений Куйвашев призвал глав муниципалитетов и аграриев на своевременное решение всех организационных вопросов и качественное проведение переписи.

Учёту подлежат все сельхозпредприятия, а также личные подсобные и садоводческие хозяйства. В переписные посевных площадей, наименования растений, поголовья животных и так далее. Опрос респондентов занимает не более пяти минут. Для узнаваемости переписчики экипированы специальной формой и имеют удостоверения. Все специалисты прошли обучение и смогут всем желающим пояснить цели и задачи акции.

Последняя сельскохозяйственная перепись в Свердловской области проходила в 2006 году, и по оценке специалистов

значительно выросло количество личных подсобных, дачных, садоводческих участков. Новшеством нынешней переписи

специалисты называют технологичность. «Изменились информационные технологии, впервые для опросов будут испереписью значительно сократилось количество вопросов, многие стали просто неактуальны. Уже сейчас можно сказать, что в Свердловской области за десять лет стало больше фермерских хозяйств, выросло количество садов и огородов, личных подсобных хозяйств, это связано с активной застройкой индивидуального жилья», - рассказала руководитель территориального органа федеральной службы государственной статистики по

Свердловской области Елена Кутина.

По её словам, опасаться того, что данные респондентов будут где-то обнародованы, не стоит, информация будет обобщаться, и в итоге должен получиться единый статистический документ, харак теризующий структуру сельского хозяйс

гений Куйвашев, «собранные в ходе сель скохозяйственной переписи сведения будут служить основой для разработки стратегических решений по стимулированию импортозамещения продукции сельского хозяйства».

Перепись продлится 45 дней и закончится 15 августа.

> Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Режевская Сайт газеты: http://rezh-vest.ru №53 Суббота, 9 июля 2016 г.

⇒ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ



Хочется высказать слова благодарности исполнительному директору ЗАО «ПО «Режникель» Ивану Ивановичу Дмитриеву а отзывчивость, бригаде штукатуров-

маляров - за качественный ремонт фасада музея школы №1. Большое спасибо!

С. АРТЕМЬЕВА, заведующая музеем.Фото предоставлено автором.

↔ экология

Качество питьевой воды в Режевском районе

Источниками водоснабжения в Реже являются два водозаборных узла из подземных скважин: Липовский и Рефтинский. В сельской местности имеются собственные подземные скважины, которые обеспечивают население питьевой водой.

В 2015 году 14,3% проб питьевой воды не соответствовало требованиям по санитарно-химическим показателям и 4,2% - по микробиологическим.

На качество питьевой воды влияет ряд причин. Во-первых, это природное содержание химических элементов в источниках водоснабжения. На нашей территории это кремний, марганец, железо, в сельских водоисточниках - нитраты. В ряде проб показатели по этим элементам превышают допустимые концентрации. Во-вторых, это соблюдение правил эксплуатации источников водоснабжения и выполнение ограничительных мероприятий в зонах санитарной охраны источников (ЗСО). На сегодня проекты ЗСО по Липовскому и Рефтинскому водозаборным узлам разработаны и согласованы с санитарной службой. В сельской местности ситуация с проектами ЗСО источников обстоит неудовлетворительно, только единицы сельских МЖКУПов имеют проекты ЗСО источников, как, например, МЖКУП «Арамашка». В-третьих, на качество питьевой воды влияет состояние распределительных сетей, износ которых составляет более 50%, и подтверждением этому является количество аварийных ситуаций на водопроводных сетях (особенно в микрорайонах Машиностроителей и Быстринский). В-четвёртых, это деятельность человека: проводятся строительные и земляные работы во 2-м и 3-м поясе 3СО, размещаются огороды с применением навоза в качестве удобрения, организуются несанкционированные свалки ТБО.

За первое полугодие 2016 г. лабораторный анализ качества питьевой воды централизованных систем водоснабжения в источниках и разводящей сети (колонки) показал, что в целом качество воды не ухудшается, отмечается незначительное увеличение содержания кремния.

В конце мая - начале июня 2016 г. проведён лабораторный анализ качества воды в родниках «5 К» - в районе улицы Курская, «Талицкий», «Пробойный», в ключике Петра и Павла (село Арамашка). Отмечено повышенное содержание кремния в питьевой воде в ключике села Арамашка и роднике «Талицкий». Вода в родниках «5К» и «Пробойный» соответствует требованиям санитарных норм.

М. КАБАКОВА, главный врач филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в г. Алапаевск, Алапаевском, Артёмовском и Режевском районах».

Мы, члены общественной организации «Память сердца, дети погибших защитников в Великой Отечественной войне», выражаем благодарность главе Режевского городского округа А. В. Копалову, главе администрации РГО В. Ф. Шлегелю за предоставленную возможность в рамках международной мемориальной акции «Свеча памяти» побывать на торжественном траурном мероприятии и на концерте в театре эстрады, посвящённом 75-летию начала Великой Отечественной войны.

Г. КАТКОВА,

председатель общественной организации.

Выражаем большую благодарность Вере Петровне Поскиной, Людмиле Петровне Карповой, всем участникам ансамбля «Завалинка» с. Ленёвское за организацию встречи односельчан деревень Старые и Новые Кривки.

Низкий вам поклон от всех, кто был на встрече! **Бывшие жители Кривков.**

⇒ ФОТОФАКТ

Пригодится воды напиться



Очередной природный источник - на улице Северной в посёлке Озёрном - обустроил Василий Николаевич Ряков. Как обычно, ему помогали сыновья. Над источником поставили дощатую избушку, к нему проложили деревянный тротуар. Над входом прикрепили название «Северный» и фигурку северного оленя. Ряковы всегда не только обустраивают, но и украшают колодцы и родники, даже если это и не входит в смету работ.

Жители Озёрного благодарны мастерам, а также администрации РГО и начальнику ТУ Агафоновой Т. В. за то, что родник был включён в программу, по которой были выделены средства на его восстановление.

Людмила НИКОНОВА. Фото В. РЯКОВА.

→ КОММУНАЛКА

Вернуть доверие к капремонтам

Активное привлечение депутатов и общественности к контролю за проведением капитальных ремонтов многоквартирных домов на Среднем Урале позволило существенно повысить качество работ, своевременно выявлять недоработки подрядчиков, а в перспективе поможет вернуть доверие свердловчан к региональной программе капремонтов. Об этом речь шла на встрече министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николая Смирнова с вице-спикером областного Заксобрания, лидером регионального отделения «Единой России» Виктором Шептием.

Все ошибки, подчеркнул Николай Смирнов, были проанализированы, исправлению каждой уделено должное внимание. В целом работа по капитальному ремонту выведена на принципиально новый уровень.

Глава регионального МинЖКХ отдельно ототдельно отметил работу по совершенствованию областного законодательства: парламентариями был внесён целый ряд социальнозначимых поправок, которые не только улучшили организацию работ, но и облегчили положение людей, нуждающихся в поддержке - детей-сирот и людей старшего поколения. От уплаты взносов на капитальный ремонт освобождены и жители новостроек.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

«RHHIA RAPROON» «

Если возник земельный вопрос

16 июня в Кадастровой палате прошла «горячая линия» по вопросам работы кадастровых инженеров.

Заместитель директора главный технолог ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области Ирина Копытова за отведённый час приняла более 15 телефонных звонков. Мы публикуем самые актуальные и интересные вопросы и ответы.

Кадастровый инженер не хочет проводить кадастровые работы

- Добрый день! Я не могу выполнить кадастровые работы (межевание) на своём земельном участке, поскольку кадастровый инженер отказывает мне подтвердить наличие у меня 17 соток земли. Я имею свидетельство о праве собственности на землю, выданное в 1993 году, где указано, что у меня есть 17 соток и кадастровый паспорт. Но по факту я пользуюсь 5-6 сотками.

- Если Вы пользуетесь 5 сотками земли, то кадастровой инженер проводит кадастровые работы по фактическому пользованию земельного участка. Если Вы считаете, что часть вашего земельного участка кто-то захватил, Вам необходимо обратиться в суд. Земельные споры решаются только в судебном порядке.

Кадастровый инженер, проводя кадастровые работы для соседа, захватил часть моей территории

- Я купила свой дом с участком в 2012 году, у меня есть свидетельство о праве собственности. Недавно сосед поставил забор, который вплотную прилегает к стене моего дома. Как оказалось, в 2010 году, когда ещё домом владел другой человек, но у него не было права собственности на дом, мой сосед проводил кадастровые работы, и границы его участка прошли по границе моего фундамента. Я считаю, что в этом случае виноват кадастровый инженер, который при межевании должен был отступить на какое-то расстояние и оставить место для технического обслуживания дома. Сейчас я даже не могу подойти к стенке своего дома. Как мне быть?

- Винить кадастрового инженера я бы на Вашем месте не спешила. Кадастровый инженер устанавливает границы по имеющимся документам или с учётом 15 лет фактического расположения. При межевании проводится согласование с лицами, смежными землепользователями, но только в том случае, если у них есть право на земельный участок. А если у бывшего владельца дома права собственности на земельный участок не было, то с ним, естественно, никто эту границу не согласовывал. Сейчас внести изменения в границу земельного участка Вашего соседа без его согласия нельзя. Чтобы доказать, что Ваша граница всегда была там, вам нужно поднять все имеющиеся у вас документы. Для этого я бы порекомендовала Вам обратиться за архивной справкой в БТИ. Возможно, архивные документы покажут, что граница смежного земельного участка находится на расстоянии от Вашего дома. В любом случае, если этот вопрос не удастся решить мирно, то Вам придёт-

дома. В любом случае, если этот вопрос не удастся решить мирно, то Вам придётся решать его в судебном порядке. Единственное, кадастровый инженер должен был убедиться, что у его заказчи-

ка, Вашего соседа, границы соответству-

ют действительности и документам.

Кадастровый инженер отказывается ставить колышки границ

- Я заказал межевание с соседями, спустя 5 месяцев мне пришли документы. В них определены границы с соседями, стоят точки, но где именно на участке проходят эти точки, мне не понятно. А инженер отказывается приехать и показывать мне, где именно на моем участке проходят эти точки границ.
- Согласно законодательству, согласование местоположения границ проводится по выбору заказчика кадастровых работ с установлением границ земельных участков на местности или без установления границ земельных участков на местности.

Заинтересованное лицо вправе потребовать согласования местоположения границ с их установлением на местности. В этом случае такое согласование осуществляется с установлением соответствующих границ на местности, но перед этим предусмотрено заключение договора подряда между заказчиком кадастровых работ и кадастровым инженером.

◆ ОТАЕЛ КААРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ в ООО «Гефест-М» с опытом работы: главного энергетика, инженера-конструктора, специалиста по охране труда, бухгалтера, плотника, каменщика, слесаря, подсобного рабочего, грузчиков. Полный соцпакет, высокая и своевременная выплата з/п. Тел. для справок: 3-48-15, 3-43-30,

■ на предприятие (г. Реж): механика по металлоконструкциям, слесаря по металлоконструкциям, электрика, сварщика, разнорабочего, маляра (обучение). З/п высокая. Тел. 8-912-667-09-77, Александр Анатольевич.

в ООО «Режевской камне-дробильный завод» временно, на период отпусков: грохотовщика с правами тракториста или водителя, водителя погрузчика, монтёра пути, машиниста

тепловоза, помощника машиниста тепловоза. Обращаться по тел.: 8-902-254-22-51, 8-912-616-55-

■ срочно на предприятие ООО «СпецРесурс»: машиниста крана автомобильного манипулятора (обязательно наличие удостоверения), подсобных рабочих (2/2). Сменный график работы. Место работы - пос. Ключевск г. Берёзовского. Из Режа доставка служебным автобусом. Звонить в рабочие дни и в рабочее время (с 9.00 до 16.00) по телефону 8-908-919-20-08.

механика в автотранспортное предприятие, водителей категории «Д», тракториста (с правами водителя), кондуктора на время отпусков. Телефон 8-902-44-51-204.

водителя на лесовоз-манипулятор, с опытом.

Все подробности по телефону 8-908-917-15-51.

■ водителя с л/а для работы в такси. Телефон

■ в такси г. Режа водителя с л/а. Телефон 8-905-8080-353.

■ рабочих, з/п от 30000 руб. и выше, посёлок Озёрный. Телефон +7-902-409-42-56, Владимир Никопаевич.

разнорабочих. Телефон 8-912-634-97-20.

■ рабочих (пеноблок, тротуарная плитка). Телефон 8-950-636-56-60.

■ прессовщиц вторсырья. Телефон 8-902-44-

■ помощника сыровара (молодого человека без вредных привычек), желательно с дипломом повара, з/п от 15000 руб. Тел.: 8-963-03-10-555, 8

(34364) 3-36-65, в рабочее время.

■ официальному дистрибьютеру компании «Балтика» требуется торговый представитель. Наличие авто обязательно. Телефон 8-963-449-44-87.

продавца-консультанта в салон сотовой **связи «Билайн».** Телефон 8-912-230-88-85. в «Баден-Баден» поваров, официантов, гор-

ничных, дворников, пекаря-кондитера. Телефон 8-953-824-62-89. мойщиков, мойщиц автомобилей, с опытом работы. Автомойка находится на ул. Краснофлот-

цев. Телефон 8-932-117-77-11. ■ работника на прокат лодок. Телефон 8-912-

• ПРОДАЮ

две комнаты в общежитии в районе вокзала, S - 19,8 кв. м, цена 500 тысяч рублей. Телефон 8-

1-комнатную квартиру по ул. Строителей, 15. S - 30 кв. м, 1 этаж, цена 900 тыс. рублей. Телефон 8-992-013-16-21.

■ 1-комнатную квартиру по ул. Ленина, 72/3, S 28 кв. м, второй этаж, собственник. Документы готовы. Телефон 8-902-27-67-192.

квартиру гостиного типа по ул. Ленина, 72/2, S - 17 кв. м, 1/5, дом кирпичный, туалет и ванная, цена 630000 руб. (без торга). Телефон 8-912-27-15-

2-комнатную квартиру на Гавани (ул. Чапаева, 21/1), 1 этаж (высокий), хороший ремонт, изолированные комнаты. Цена 1370000 руб. Телефон 8-953-609-79-09.

2-комнатную КГТ в центре г. Режа, имеются туалет, раковина, душ, сделан ремонт. Торг. Телефон 8-904-547-18-50.

■ дом в с. Глинском (ул. Береговая, 5), S - 42 кв. м, земли 19 соток, баня, вода, постройки. Возможен обмен на 2-комнатную квартиру. Телефон 8-953-606-91-58.

срочно дом по ул. Кирова, есть газ, скважина. Телефон 8-922-144-09-39.

или сдам в аренду нежилое помещение в районе медгородка, S - 69 кв. м. Телефон 8-902-25-45-075.

■ гараж на Стройгородке. Обращаться по телефону 8-912-275-32-03.

■ гараж за детской поликлиникой, S - 24 кв. м, имеется овощная ямка. Телефон +7-922-109-200-4.

■ гараж в первом ряду за СПТУ-107, S - 30 кв. м,

оборудован, есть ямка. Обращаться по телефону 8-982-66-707-00

■ сад в к/с «Уральские зори» (пос. Быстринский). Тел.: 8-902-25-45-075, 8-902-509-66-96.

земельный участок в Кочнево (ул. Школьная) под ИЖС. S - 14 соток, собственник, цена 300 тыс. руб. Телефон 8-902-256-14-50.

■ а/м «ЗАЗ Сенс», г. в. 2007, состояние хорошее. цвет зелёный, цена 65 тыс. руб. Телефон 8-961-77-40-140

■ мотоблок «Садко», б/у, и навесное оборудование: косилку, плуг, культиватор; пресс гидравлический, 20 тонн; стиральную машину «LG», б/у, 1000 оборотов. Цены при осмотре, торг. Телефон 8-953-000-75-65.

■ дрова колотые (берёза, осина, сухара), доставка а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-87-040-87.

 дрова колотые от 1 куб. м. отсев, шебень. опил. Доставка. Телефон 8-919-375-77-01. дрова колотые (берёза, осина, есть сухара).

Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-902-26-22-236. ■ дрова колотые, обрезь пилёную на дрова,

щебень, отсев, песок, навоз, торф, грунт, глину печную, опил. Телефон 8-950-553-01-59 доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, доску заборную. Всегда в наличии, доставка. Об-

ращаться: ул. Автомобилистов, 1, телефон 8-902-

261-88-06. ■ доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, заборную доску. Доставка. Куплю лес. Тел.: 8-961-77-299-89 (Магамед), 8-950-546-65-43 (Рус-

обрезь, дрова колотые; навоз, торф, землю; отсев, щебень, опил. Телефон 8-950-553-01-59.

■ срезку пилёную, плитняк, плитняк - некондицию, доску, брусок, пиломатериал, отсев, щебень, песок, навоз. Требуются водители на а/м «ГАЗ-53». Телефон 8-902-27-40-236.

■ щебень, отсев, песок, опил. Телефон 8-912-23-88-753.

■ щебень, отсев. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.

■ отсев, щебень, песок; дрова (берёза, сосна), срезку, опил; землю, перегной, навоз и т. д. Тел.: 8-912-257-01-32, 8-906-81-59-737.

■ отсев, щебень, торф, навоз, перегной. Грузоперевозки. Доставка а/м «Газель», «ГАЗ-53». Телефон 8-902-155-68-38. ■ отсев, щебень; навоз, перегной, песок,

торф, дрова. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-919-38-69-665. ■ отсев, щебень; навоз, перегной, торф, пе-

сок. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, 3-5 тонн. Тепефон 8-912-03-88-727. ■ отсев, щебень; навоз, торф. Доставка а/м

«ГАЗ-53». Тел.: 8-904-171-16-21, 8-922-29-29-653. ■ отсев, щебень, песок, землю, торф, навоз, перегной, дрова сухие, сено в рулонах. Теле-

фон 8-950-633-40-10. отсев, щебень, песок от 1 до 5 т; опил, дрова. Грузоперевозки по городу и области а/м

«ГАЗ-53». Телефон 8-982-700-81-82. отсев, шебень, песок: торф, землю, перегной; опил. плитняк, скальный грунт, глину. дровяную и каменную срезку. Доставка а/м «КамАЗ» - 10, 15, 20 тонн. Вывоз мусора. Телефон 8-912-607-93-55.

■ отсев, щебень, песок, бутовый камень; чернозём, торф, перегной; дрова - сухарник (колотые и чурками). Доставка а/м «ГАЗ». Тел.: 8-952-14-61-840, 8-912-633-16-87.

отсев, щебень, песок, скальный грунт, глину, шлак, срезку каменную, дровяную, дрова, торф, землю, опил. Вывоз мусора. Доставка: а/м «ГАЗ-53» - 5 т, «КамАЗ» - 10, 15, 20 т. Телефон 8-963-441-97-51.

сено луговое, в рулонах; пиломатериал, дрова колотые. Доставка а/м «ГАЗ». Тел.: 8-919-398-05-59, 8-912-273-29-21, сено в рулонах; отсев, щебень; дрова, коло-

тые и чурками, в т. ч. льготным категориям. Тел.: 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51. кольца ЖБ (доставка, установка), плиты перекрытия, стеновые панели, блоки фундамен-

тные, перемычки 6, 9, 12 метров, сваи, прицеп «зиловский». Телефон 8-912-28-10-810. **прихожую в коридор,** с зеркалом, в хорошем

состоянии, недорого. Телефон 8-900-203-23-07. шифер, б/у; кирпич печной, б/у; пиломатериал, б/у, ёмкость - 20 куб. м; металл, б/у, на забор; пеноблок, б/у; плиты дорожные, б/у. Тел.: 8-922-16-66-059, 2-43-17.

■ памперсы, размер №3. Телефон 8-963-035-10-

■ поросят. Телефон 8-950-65-81-541.

573.

• СААЮ

922-196-12-02.

950-653-81-84.

8-902-188-44-03.

Гавани:

■ тёлку, возраст 1 год 3 месяца, стельная. Обращаться: д. Мостовая, ул. Ленина, 16, тел. 8-919-362-97-64.

■ картофель, цена договорная, с. Глинское. Телефон 8-904-175-10-13.

> Меняю гараж на Гавани (недалеко от кафе, 3х6 м имеется овощная ямка) на равноценный на Стройгородке. Обращаться по тел.:

> 8-950-202-86-56, 8-950-56-10-

■ комнату в общежитии на

Гавани, 3 тыс. руб. Телефон 8-

1-комнатную квартиру на

площадь по ул. Строителей,

1 (от 20 до 150 кв. м) и **ул. Ле**-

нина, 35 (60 кв. м). Телефон 8-

семейным на длительный

срок 2-комнатное общежитие

в г. Реже. Тел.: 8-950-542-17-24,

торгово-офисную

◆ PA3HOE

■ Продажа и установка ТВ: «Телекарта», «Триколор», «МТС». Обмен старых ресиверов на новые. Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93,

Подключаем Интернет, ТВ и спутниковое ТВ МТС. Телефон 8-912-230-88-85.

Изготовим столы обеденные, журнальные. Столешницы барные, кухонные (сплошные). Табуретки. Кухонные фасады (плитка, спилы, узор). Телефон 8-902-874-97-37.

Выполню сварочные работы: оградки, ворота, палисадники, декоративная ковка. Телефон 8-982-730-36-29.

■ Приму макулатуру, картон, плёнку в любом объёме. дорого, возможен вывоз. Телефон 8-902-44-00-687.

Кровля, доставка материалов, ремонт квартир, поклейка обоев, сантехника, строительные работы любой сложности. Мастер-профессионал. Тел.: 8-982-69-000-55, 8-922-157-00-18.

■ СТРОЙКА!!! Гипсокартон, фанера, плита OSB, изоляция, минеральная вата, шпаклёвка, штукатурка, отделочные материалы. Бесплатная доставка по городу! Телефон 8-922-16-999-16.

■ Строительство домов, заборов. Кровля любой сложности. Телефон 8-953-00-10-

Строительные, сантехнические, отделочные работы: фундамент, стены, кровля, фасад, отопление, канализация, водопровод и т. д. Гарантия, договор, скидки! Тел.: 8-982-621-72-65, 8-950-63-23-441.

■ Ремонт квартир, недорого Телефон 8-912-692-55-90.

Ремонт квартир любой сложности. Различные виды работ. Качественно, быстро, недорого. Тел.: 8-909-00-61-717. 8-982-747-87-52.

■ Установка газо-, электрои твердотопливных котлов. Монтаж систем отопления. водоснабжения, канализации и вентиляции. Тел.: 3-02-98. 8-902-44-16-160, ИП Назаров А. Ф.

■ Торф, навоз, перегной, земля; цемент, песок, щебень, отсев. Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготьём, Поможем вырубить лес. Вывоз мусора. Телефоны: 8-912-634-97-20, 8-

912-220-27-26.

Утеряны паспорта Сергеевой Светланы Васильевны, 07.03.1980 г. р., и Сергеевой Анастасии Евгеньевны. Большая просьба вернуть за вознаграждение. Телефон 8-961-76-53-150

■ 02.07.2016 г., в День города, была утеряна чёрная женская сумка с документами на имя Новопашиной Алёны Сергеевны. Нашедшего просим вернуть за вознаграждение. Телефон 8-953-045-70-19. Утерянные дипломы: Па-

наевой Алёны Юрьевны, выданный Режевским сельхозтехникумом по специальности бухгалтер-экономист в 1999 г., и Байбакова Владимира Владимировича, выданный СПТУ-107 по специальности автомеханик в 2005 г., считать недействительными.

■ На железной дороге возле вокзала найдено портмоне. Обращаться в редакцию.

KCEPOKC

ул. Красноармейская, 5

• КУПЛЮ

монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфоровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику. Обращаться по телефону 8-912-234-69-

→ УСЛУГН

Экскаватор. погрузчик. гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф

■ Манипулятор (стрела 7 тонн), экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, самосвал, вышка; кольца ЖБ. Тел.: 8-902-27-22-001. 8-902-58-58-658. specsila96.ru

■ Услуги погрузчика-экскаватора; кольца ЖБИ, доставка; вывоз грунта. Телефон 8-965-508-99-31.

■ Грузоперевозки: «Газель» тент. Недорого. Телефон 8-922-29-73-483. ■ Грузоперевозки: «Газель» -

тент. Телефон 8-912-05-02-568, Николай. ■ Грузоперевозки: «Газель»

 термобудка, 4 м. Телефон 8-919-369-21-70, Андрей. ■ Грузоперевозки: «Газель» тент». Город, область. Телефон

8-912-69-66-580.

■ Грузоперевозки: «Газель» · **тент.** Город, область. Тел.: 8-992-022-03-88, 8-952-138-64-40,

род, РФ. Телефон 8-982-656-99-■ «Газель». Перевозки по области от 1 кг до 1,5 тонны.

Тел.: 8-904-384-96-61, 8-909-013-

■ Грузоперевозки: «Газель»

- тент, 1,5 тонны. Город, межго-

■ Грузоперевозки а/м «КамАЗ». Щебень, отсев, песок, навоз, грунт. Вывоз мусора. Телефон 8-904-384-96-61

■ Грузоперевозки: «ЗИЛ», 5 т, будка; «ГАЗ-53» - самосвал, «Газели» - борт, будки. Песок, щебень, отсев, бут, навоз, перегной. Грузчики. Телефон 8-909-022-49-23.

■ Грузоперевозки: «Мерседес» цельнометаллический. 3.30 х 1.80 х 1.70. Россия, область, город. Тел.: 8-909-008-46-86, 8-965-530-96-11.

9 июля исполняется год. как нет самого дорогого на земле человека -КУЗЬМИНЫХ Татьяны

Александровны. Не выразить словами всей скорби и печали. В сердцах и памяти всегда ты с нами. Ролные и близкие

◆ ПОЗДРАВЛЯЕМ

СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА и ГАЛИНУ ДМИТРИЕВНУ КУКАРЦЕВЫХ с юбилеем свадьбы!

Золотая свадьба эта Теплотой души согрета, И любовью, и вниманием, И всегдашним

пониманием! В вас терпения не счесть, Вам за то - хвала и честь! Вы, родные, не болейте, А всё время здоровейте! Пусть вас Бог всегда

хранит. Сердце будет, как магнит, Что притягивает счастье, Отгоняет прочь ненастье! Александр, Марина, Аня.

ЦЫБИНА АЛЕКСАНДРА *АЛЕКСАНДРОВИЧА* с днём рождения!

Желаем в жизни только Удачи, смеха, радости,

Пусть стороной обходят все ненастья.

А рядом будет вся твоя семья!

Для семьи опорой быть, Меньше огорчаться, С юмором всегда дружить, Чаще улыбаться!

Жена, дети, внуки и правнуки.

дорогую ДАНИЛОВУ ТАМАРУ АНДРЕЕВНУ с юбилеем!

Ты не считай свои гола И не ищи для старости

причины Говори всегда, что молода, Даже если есть уже

морщины Всё пройдёт: и молодость. и жизнь

Так зачем же рано

стариться? Лет до ста сумей прожить, Лет до ста всем нравиться. Сестра, племянники.



Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартёров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.

Компания предлагает дополнительный заработок, пассивный доход помимо основной работы. Собеседование. Тел. 8-953-60-853-68.

КУПИМ ВАШ **АВТОМОБИЛЬ**

- Исправный
- Кредитный Аварийный
- Телефоны: 8-922-128-69-19, (343) 383-51-16.

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ

исправный, аварийный, кредитный 8-982-666-13-71, 8-902-253-89-41, 8-912-038-08-57

АКЦИЯ! ООО «СТОМАТОЛОГИЯ»

Бюджетно, надёжно! Сезонная летняя скидка

Реклама, объявления.

10%

на профессиональную гигиену полости рта



ВЕСЬ ИЮЛЬ!!!

Спешите быть красивыми!

г. Реж, ул. П. Морозова, 52, тел. (34364) 38-001, 8-902-264-50-37; ул. Калинина, 36, тел. (34364) 3-35-33, 8-912-259-81-10.

ПЕНОБЛОКИ

от группы предприятий «Джалалов»

ПЕНОБЛОК стеновой, перегородочный, оконные и дверные перемычки из пенобетона. Пенсионерам - скидка.

> Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1, телефон 8-902-155-40-49 - Алексей.

Ремонт, кладка печей.

Телефон 8-922-29-754-39. Реклама

С 1 июля открылся пункт приёма заказов и проведения консультаций по продукции «Сибирское здоровье». Адрес: г. Реж, ул. Спортивная, 3, телефон 8-963-448-51-32, Татьяна.

БУРИМ СКВАЖИНЫ ПОД ВОДУ

8-912-659-44-63

Открытое акционерное общество «Режевская типография» г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Тел.: 8(34364) 2-25-03, 2-15-32

Расценки на изготовление полиграфической продукции по выборам 18 сентября 2016 года депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, выборам глав муниципальных образований и депутатов представительных органов местного самоуправления на территории Свердловской области.

Бумага	Тираж	500	1000	2000	3000	5000	10000
115 гр	A3	4 640	5 260	7 760	10 200	13 750	24 500
	A4	3 800	4 460	5 760	7 360	9 540	15 860
150 гр	A3	4 880	6 020	8 420	11 100	15 300	27 960
	A4	3 570	4 670	6 120	7 860	9 540	17 360
170 гр	A3	4 825	6 260	8 740	11 580	16 100	29 450
	A4	3 740	4 780	6 300	8 100	10 750	18 100

Janear	OB	стовок,
A4	АЗ	A2
300	540	980
1 250	2 375	4 300
2 100	3 900	7 800
3 720	6 900	12 400
5 280	9 840	16 200
8 150	14 750	24 500
13 000	23 400	30 000
	A4 300 1 250 2 100 3 720 5 280 8 150	300 540 1 250 2 375 2 100 3 900 3 720 6 900 5 280 9 840 8 150 14 750

Расценки на печать газет *3,4 ф А3 и полосы 15 000 1 000 3 000 5 000 10 000 ч/б печать на газетной 4 670 9 720 13 910 24 800 30 955 на офсетной 5 700 11 600 16 740 29 500 37 500

рыбаки - это реальность, которая будет на

- Оплата прои водится до начала изготовления тиража в размере 100%.
- При печати с двух сторон стоимость увеличивается
- При увеличении полос применяется коэффициент: 8 пол. - 2; 12 пол. - 3; 16 пол. - 4.

Итоги розыгрыша 02.07.2016 г.

«ЗОЛОТОЙ» (585 ПРОБА)

- 1. Подвеска с бриллиантами, 1,07 г, 5100 руб. - Нятина К. В.
- 2. Серьги, 1,34 г, 3920 руб. Шитикова Н. А.
- 3. Подвеска, 1,17 г, 2930 руб. Нятина К. В.

«СЕРЕБРЯНЫЙ» (925 ПРОБА)

- 1. Браслет, 3,3 г, 570 руб. Шитикова Н. А. 2. Подвеска, 3,56 г, 550 руб. - Коч-
- нева Е. М. 3. Кольцо, 3,4 г, 410 руб. - Кочнева

(585 ПРОБА)

- 1. Кольцо, 4,11 г, 12250 руб. Никонова О. А.
- 2. Серьги, 3,18 г, 9480 руб. Ворончихина С. Ю.
- . 3. Кольцо, 1,94 г, 5790 руб. Чере панов В. Н.

«ЧЕМПИОН ПОКУПОК» (585 ПРОБА) Цепь, 3,44 г, 8600 pyб. - Никонова

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Ул. Металлургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 2-49-89.

Магазин-салон

«НАРОДНАЯ МЕБЕЛЬ»

Телефон 8 (34364) 3-18-28,

г. Реж, ул. Бажова, 17.

ЛЕТНЯЯ РАСПРОДАЖА МЕБЕЛИ!!!

→ СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ

Людмила, 52 года, кареглазая брюнетка, приятная внешность, спокойная, добрая, гостеприимная, хозяйственная, люблю готовить, имею свой бизнес, машину. Познакомлюсь для создания крепкой и дружной семьи с порядочным и серьёзным мужчиной от 50 до 60 лет. Женатых и из мест лишения свободы прошу не беспокоить. Телефон 8-902-50-95-205.

Индивидуальный предприниматель Тарасов Андрей Владимирович

623750, Свердловская область, г.Реж, ул. Ленина, 30 тел.: 8 (34364) 3-50-77, e-mail: dom-pechati@mail.ru

Прайс на изготовление полиграфической продукции по выборам 18 сентября 2016 года депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, выборам глав муниципальных образований и депутатов представительных органов местного самоуправления на территории Свердловской области.

Полноцветная цифровая печать листовок стандартных размеров:

формат А5 - 12 руб/шт формат А4 - 25 руб/шт

формат АЗ - 50 руб/шт тиражи от 1 экземпляра Полноцветная печать плакатов

больших размеров: формат A2 - 200 руб/шт формат A1 - 350 руб/шт формат А0 - 700 руб/шт

Макс. размер плакатов 1,6 X 10м

печать баннеров любых размеров - от 300руб/кв.м

Бумага		Тиражирование на цифровом копире							
		от 50	от 100	от 200	от 300	от 500	от 1000	от 2000	от 3000
	Бумага заказчика	1-05	0-90	0-75	0-70	0-65	0-60	0-53	0-45
A4	Белая, ВХИ 80гр.	1-35	1-20	1-10	1-00	0-90	0-80	0-73	0-65
	Цветная бумага 80гр.	1-45	1-30	1-20	1-15	1-10	1-90	0-85	0-80
	Элитная белая, Австрия 90гр.	2-56	2-26	1-86	1-66	1-46	1-42	1-38	1-29
	Белая, ВХИ 160гр.	3-14	2-84	2-44	2-24	2-04	2-00	1-96	1-87

Изготовление магнитов от 25 руб/шт.
Изготовление значковот 25 руб/шт.
Изготовление брелоковот 25 руб/шт.
Изготовление кружекот 250 руб/шт.
Изготовление футболокот 650 руб/шт.
Изготовление футболокот 650 руб/шт. Изготовление карм. календарейот 10 руб/шт.

услуги дизайнера по изготовлению макетов от 500 рублей

РЕКЛАМ

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

ериалы и фото, опубликов ные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая ерепечатка, фото и сканирова-. согласия ГАУПСО «Релакция

16+

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ)

тебя здорово обижаться.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, осоциальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Объём 1 печ. лист. Тираж 2000. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии 000 «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-38-38. Заказ 79465.

По примете, на рыбалку нельзя брать рыбу, причём ни в каком виде. Возможно, по-твоему это суеверие, но вот верящие в него другие

Не мусори сам и убери даже чужой мусор. Это ведь не игра в «кто первый уберёт», а просто поддержание в нормальном состоянии твоего любимого места для рыбалки.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информацион технологий и массовых коммуникаций по УрФО Рег. за № ТУ66-01186. Инлекс 53827

Учредители газеты: нистрация Режевского городского округа

<u>Издатель:</u> ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Главный редактор Г. В. Попова

вечер один говорит другому: - Есть одна вещь, в которую я никогда не поверю.

Два рыбака провели день на берегу реки. Под

- Какая?
- Ложь, что есть целые народы, которые живут одним рыболовством.

водоём. По этой причине мелочь лучше отпустить назад в реку, «на развод», а не тащить домой для кота.

личествах, ты истощишь любимый

Ловя всё подряд и в любых ко-

623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5. nail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru (адреса для обратной связи)